



Сотрудники следственного управления приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области Дмитрий Маликов и старший инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Алексей Шумов приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы региональных управлений Следственного комитета, ФНС и МВД России.

В ходе заседания подведены итоги работы межведомственной группы за 2020 год, обсуждены вопросы эффективности межведомственного взаимодействия при выявлении, раскрытии и расследовании преступлений в налоговой сфере, а также ряд материалов проверок о преступлениях указанной категории, поставлены задачи на 2021 год, определен комплекс мер, направленных на улучшение качества работы на данном направлении деятельности.

Для сведения: в 2020 году в производстве следователей следственного управления находилось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

31 дело о налоговых преступлениях, по 9 из них в ходе следствия подозреваемые полностью возместили причиненный бюджетной системе Российской Федерации ущерб на сумму более 37 млн рублей, в связи с чем уголовные дела в отношении виновных лиц были прекращены. 2 уголовных дела, где ущерб не был возмещен, направлены в суд для рассмотрения по существу, на имущество обвиняемых наложен арест на сумму более 44 млн рублей.

Практика наложения в ходе следствия ареста на имущество подозреваемых/обвиняемых по уголовным делам о налоговых преступлениях дает положительный результат. Так, в 2020 году в результате принятых следственным органом мер в ходе судебного разбирательства директором ООО «Омега», обвиняемым в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере, перечислена в бюджет вся образовавшаяся недоимка по налогам, а также пени и штраф на общую сумму более 110 миллионов рублей.

В настоящее время в производстве следователей следственного управления находится 14 уголовных дел о преступлениях в налоговой сфере, сумма неуплаченных налогов по которым составляет более 650 млн рублей, следственным управлением принимаются все необходимые меры, направленные на возмещение причиненного преступлениями ущерба, в том числе к наложению ареста на имущество подозреваемых и обвиняемых по уголовным делам.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1543155>